

●香港代表隊昨假賽馬會香港足球總會足球訓練中心開操。香港文匯報記者黎永淦 摄



辛祖費蘭度退出 主帥大感頭痛

港足開操 攻守受打擊

香港文匯報訊（記者 黎永淦）將於本月31至6月15日參加「2022年世界盃及2023年亞洲盃外圍賽」的香港男足代表隊昨日開操，不過已決選的25人大軍之中，再有辛祖及費蘭度退出。今次港隊已缺少了在內地落班的主力港腳，再失去兩位個人能力極佳的入籍兵後，攻守都受到一定程度打擊，令主教練麥柏倫大感頭痛。

巴西裔射手辛祖在香港球圈多年，一直是新聞人物。2015年他因為與東方簽署臨時合約後再加盟傑志，一度被東方入稟高等法院要求賠償。2017年5月，他與傑志約滿後回復自由身，因為未找到新東家，未有合約保障，拒絕當時港隊教練金判坤徵召，是近年本地球壇首例。

辛祖月初剛為人父，相信今次退出港隊除了因為尚未與東方龍獅續約之外，更大原因是為了照顧初生女兒「辛穎」。麥柏倫昨日主持港隊操練後會見傳媒，解釋費蘭度及辛祖的退出原因：「剛拿到護照的費蘭度很期

待為港隊上陣，但他因傷未癒，未能以十足狀態為港隊效力。辛祖則是以個人理由退隊，我感到十分失望。」

日內考慮是否補選

麥柏倫對其他出席的港腳首天操練表現感高興：「他們都全心投入練習，我對此感到欣慰。」他又表示，日內會考慮是否補選球員，但個人對現時陣容已感到滿意。對於今季鮮有

上陣機會的黃洋及唐建文等都意外入選，傑志主教練朱志光亦再以「兼職」身份加入港隊教練團，惹起外間爭議，麥柏倫指：「朱志光對他們很熟悉，我也可從數據中得知兩人體能沒問題。如果他們有更多上陣時間當然更好，但畢竟他們都經驗十足，對港隊有幫助。」

港隊將會保持操練，周六晚上起程到巴林，6月3日首戰伊朗。



由於大部分港腳目前剛比賽完，昨日操練以輕鬆為主。香港文匯報記者黎永淦 摄



●港隊開操卻有球員退隊，令麥柏倫（中）甚為頭痛。香港文匯報記者黎永淦 摄



●足總新任CEO譚秋朗（紅衫）亦有亮相觀操。香港文匯報記者黎永淦 摄



天氣
酷熱

足總調整護級組賽事

香港文匯報訊（記者 黎永淦）由於近日天氣持續酷熱，足總決定再次調動港超開賽時間，將周日兩場護級組煞科戰延至黃昏舉行。為了保持公平性，兩場賽事亦由雙料娛樂改為同時异地作賽。

根據原先安排，小西灣運動場本周日會上演護級組雙料娛樂，頭場3時正冠忠南區對晉峰，尾場5時30分標準流浪對愉園，今個球季亦會正式煞科，球迷只要購買一張門票便可欣賞兩場。但足總昨日發出新聞稿，指「有鑑於近日天氣持續酷熱，經諮詢醫藥委員會意見後，將會就2020-21年度中銀人壽香港超級聯賽餘下護級組賽事之開賽時間作出相應調整。」

同時，由於兩場賽事之勝負均有機會影響最終排名，為保持賽事之公平性，在取得4支參賽球隊共識後，最後兩場護級組賽事將安排於同日黃昏5時30分，分別假旺角大球場及小西灣運動場舉行。冠忠南區將與晉峰會師旺角場，標準流浪則續留小西灣與愉園碰頭，門票一律港幣80元，另設特惠票30元。

春季帆船賽煞科 超級戰船亮相維港

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）一連兩日的「春季帆船賽」煞科，為2020至2021年度的帆船賽季劃上圓滿句號。在剛剛過去的周末，維港共上演了三場帆船賽事，全部以維港東作比賽航道，超過五百位健兒在110多艘不同型號的帆船雲集維港下，競逐三項「大帆船級別」及八項「級別帆船」的獎項。今年的煞科賽更首度出現以性能高、速度快的四艘TP52型超級賽船在維港亮相，一同出戰煞科賽。

四艘TP52型超級賽船分別為「鳳凰號」、「Rampage88號」、「Free Fire號」及「Alpha+號」。「鳳凰號」船上大部分船員均是前港隊隊員，當中包括「亞運三朝元老」湯潔芳及2018雅加達亞運港隊代表張家豪。二人均表示今年受疫情影響，船隊較少練習，由以往單人或雙人帆船項目轉戰TP52型帆船，需要更高技能及團隊合作精神，心情難免緊張。

張家豪稱，作為一支全華人船隊，體重無疑是較輸蝕之處；但卻比外籍選手動作更靈巧，或許是致勝之道。最終，在四艘TP52型超級賽船中，由「Alpha+號」在其組別中稱雄，「Free Fire號」排名第二，「鳳凰號」排名第三，「Rampage88號」排名第四。

當日現役港隊帆船運動員蔡穎姿及Molly Highfield以「F.A.B號」競逐「級別帆船」獎項。她們以「Keep it Simple」策略應戰，以最少的動作、最快的速度完成比賽，最終「F.A.B號」榮獲組別冠軍。



●「春季帆船賽」煞科賽日前在維港舉行。帆船會圖片



●「鳳凰號」大部分船員均是前港隊隊員，最終他們獲得第三名。帆船會圖片

孫楊案重審聽證會閉門舉行

據國際體育仲裁法庭（CAS）安排，中國泳手孫楊案重審聽證會於當地時間5月25日不公開舉行，時間可能為期三天。一旦作出裁決，國際體育仲裁法庭將直接宣布。

國際體育仲裁法庭表示，與第一次聽證會不同，訴訟當事方孫楊沒有要求將聽證會向公眾開放。因此，聽證會將僅通過視頻會議的形式不公開舉行。

2018年9月4日晚，受世界反興奮劑機構（WADA）委託的國際興奮劑檢查管理公司（IDTM）三名工作人員至孫楊



●孫楊於2019年出席國際體育仲裁法庭的公開聽證會。資料圖片

住處對其進行賽外反興奮劑檢查，IDTM給國際泳聯報告說「孫楊暴力抗檢」。孫楊則指對檢查人員出示的資質證明存疑，因此拒絕完成這次檢查。

2020年2月28日，國際體育仲裁法庭宣布孫楊未能遵守世界反興奮劑機構的規定，決定對孫楊禁賽8年。對於國際體育仲裁法庭的裁決，孫楊方面向瑞士聯邦最高法院提起上訴。2020年12月24日，瑞士聯邦最高法院的判決結果為撤銷CAS此前涉及孫楊的裁決。

據悉，瑞士聯邦最高法院之所以撤銷有關裁決，是認為CAS的仲裁小組主席涉嫌存在偏見和歧視。而且，其部分存在問題的言論甚至是在其已經被任命為孫楊案仲裁小組主席後所發表的。

●中通社

張軍躋身世界羽聯理事會

在線上舉行的第82屆世界羽聯年度會員代表大會日前產生了各項選舉結果，中國羽毛球協會主席張軍憑藉276票（20位當選理事中得票數第一）當選世界羽聯理事會成員。

會上除了選舉世界羽聯主席、第一副主席和負責殘疾人羽毛球的副主席外，還要通過投票選舉20名世界羽聯理事會成員，以上職位的任期均為2021年至2025

年。經過投票，張軍當選世界羽聯理事會成員，他將接替唐九紅擔任理事職位。

在世界羽聯2017年至2021年任職周期中，中國羽協副主席、宋慶齡基金會秘書長唐九紅擔任了世界羽聯理事會成員。

另外，世界羽聯年度會員代表大會還將3局21分制改為5局11分制的計分制度改革進行表決，但未通過這一方案。

世界羽聯在一份聲明中表示，本次修改計分系統的提議由印尼羽協和馬爾代夫羽協提出，並得到亞洲羽毛球聯合會附議。在當日投票表決的282票中，這一提案獲



●張軍（右）以276票當選世界羽聯理事會成員。資料圖片

得66.31%票數的支持，以微弱差距未能獲得通過所需的三分之二多數支持。

●新華社

長話
短說

林書豪否認退役 尋找機會復出

香港文匯報訊（記者 陳曉莉）前NBA華裔球星林書豪（右圖）此前發長文，令外界認為他已心萌退意。不過林書豪日前在接受採訪時親口回應：他2021-22賽季還會打球，還在尋找各種機會。林書豪上賽季一直在NBA發展聯盟打球，但沒得到NBA球隊的召喚，是發展聯盟得分前11名球員中唯一沒回NBA的。對此，林書豪在社交網站發長文，表達了失望和沮喪之情。「我沒成功，但也不後悔。」林書豪寫道，「我竭盡全力，高昂着頭。接下來會如何，我相信上帝會指引我。」



中國金花法網資格賽首輪受挫

2021年法國網球公開賽資格賽於當地時間24日在巴黎拉開帷幕。受新冠肺炎疫情影響，2021年法網推遲一周開賽。按照目前賽事安排，2021年法網資格賽5月24日至28日舉行，正賽將於5月30日至6月13日舉行。中國多名選手參加2021年法網資格賽，其中參加女單比賽的選手有王雅繁（左圖）、王欣瑜、王曦雨、荀芳穎、尤曉迪、袁悅、逯佳境；參加男單比賽的中國選手是張之臻。遺憾的是他們均在首輪比賽告負，無緣晉級。

●中新社